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ΘΕΜΑ: ΕΓΓΡΑΦΗ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΣΥΛΛΟΓΟ 

Αγαπητοί Γονείς, 

Με ιδιαίτερη χαρά επικοινωνούμε μαζί σας, υποδεχόμενοι με ένα μεγάλο καλωσόρισμα τους γονείς των 

μαθητών της Α’ Λυκείου της νέας σχολικής χρονιάς που μόλις ξεκίνησε. Μιας χρονιάς, που αποτελεί την 

έναρξη του μαραθωνίου για τα παιδιά της πρώτης τάξης, που απαιτεί από τους μαθητές της Β’ Λυκείου να 

βάλουν τις στέρεες βάσεις για το μεγάλο ορόσημο των πανελληνίων αλλά και που σηματοδοτεί το τέλος 

μιας εποχής για τους μαθητές της Γ’ Λυκείου και το άνοιγμα ενός νέου κεφαλαίου στη ζωή τους.  

Σε αυτή τη διαδρομή η παρουσία όλων μας και η ύπαρξη ενός ισχυρού Συλλόγου είναι επιβεβλημένη. Στόχος 

μας είναι η στενή συνεργασία με τους εκπαιδευτικούς και τα συλλογικά όργανα των μαθητών, ώστε από 

κοινού να επιδιώκουμε την επίλυση των προβλημάτων της σχολικής καθημερινότητας και να εκπονούμε 

δράσεις μέσα από τις οποίες θα λαμβάνουν αξία τα παιδιά μας.  

Προς το σκοπό αυτό σας καλούμε να εγγραφείτε στο Σύλλογο και να μας ακολουθήσετε στα μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης (πατήστε πάνω στο εικονίδιο που θέλετε), με την χρήση των οποίων μπορούμε να 

ανοίξουμε έναν παραγωγικό δίαυλο επικοινωνίας όπου θα καταθέτετε τις ιδέες και προτάσεις σας, θα 

εκφράζετε τους προβληματισμούς σας αλλά και θα ασκείτε την εποικοδομητική κριτική σας. 

  

  

 

 

 

Εγγραφή  

Για την εγγραφή σας στο σύλλογο μπορείτε να στείλετε ένα μήνυμα στο email του Συλλόγου: 

syllogos1olykeioilioupolis@gmail.com 

αναφέροντας το ονοματεπώνυμο σας, το όνομα του παιδιού και την τάξη του.  

Συνδρομή 

Η οικονομική ενίσχυση του Συλλόγου είναι απαραίτητη ώστε να μπορούν να γίνουν οι βελτιωτικές ενέργειες 

που σχεδιάζονται. Τα χρήματα που συγκεντρώνει ο Σύλλογος «ανήκουν» επί της ουσίας στα παιδιά μας και 

άμεσα ή έμμεσα γυρίζουν πίσω σε αυτά. Ως εκ τούτου είναι σημαντικό κατά την εγγραφή σας να 

καταβάλλεται και η συνδρομή που ανέρχεται στα 5€ ετησίως (καταβάλλεται μόνο από τον ένα γονέα).  

Όλα τα μέλη του Δ.Σ. θα είμαστε στη διάθεση σας για να συζητήσουμε οποιοδήποτε θέμα σας απασχολεί. 

Ευχόμαστε ολόψυχα υγεία για εσάς και τα παιδιά σας, και να εκπληρώσουν τους στόχους που έχουν βάλει 

κάνοντας πραγματικότητα τα όνειρα τους! 

Σας ευχαριστούμε. 

ΑΛΕΞΑΤΟΥ ΠΕΝΝΥ ΡΟΥΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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